

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА,
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 39-й
№ 236 (12119)

Среда, 9 октября 1963 года

Цена 2 коп.

ВДВОЙНЕ, ЗЕМЛЯ, РОЖАЙ!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ХЛЕБОРОБОВ БУЛУНГУРСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВА ЗЕРНА В 1964—1965 ГОДАХ. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОДОБРЕНЫ ПРЕЗИДИУМОМ ЦК КП УЗБЕКИСТАНА

В речи на совещании работников сельского хозяйства Северного Кавказа в г. Краснодаре Н. С. Хрущев по- казал путь резкого увеличения производства зерна в стране, в том числе и в Узбекистане.

Наши республики могут ежегодно давать до 300 миллионов пудов зерна.

Сейчас, когда партия призвала тружеников села умело использовать каждый гектар поливной земли, хлеборобы Булунгурского производственного управления, всескорее изучив выступление товарища Н. С. Хрущева, решили перестроить всю нашу работу по подъему зернового хозяйства, изыскать и использовать новые резервы увеличения производства зерна.

Булунгурская земля — крупнейшая база производства зерна в Самаркандской области. В 1962 году зерновые культуры в хозяйствах управления возделывались на 77,3 тысячи гектаров, а валовой сбор составил лишь 3,5 миллиона пудов. В нынешнем году урожайность намного возросла, и собрано зерна на 800 тысяч пудов больше, чем в прошлом году. При этом урожайность зерна на богарных землях доведена до 8,3 центнера с гектара. Это позволило нам продать государству около 1.300.000 пудов зерна, что в два раза больше, чем в прошлом году.

Серьезные успехи в производстве зерна добились совхозы «Галларал» № 1, «Бахмал», «Булунгур», институт богарного земледелия, колхозы: «Победа», «Октябрь» и некоторые другие. Они получили на богарных землях в среднем по 10 центнеров, а на отдельных больших площадях — по 16—18 центнеров зерна с гектара.

Сделан шаг вперед и по выращиванию гороха. Бригада Кувандыка Имамова из колхоза «Модская» получила по 28 центнеров гороха с каждого из 50 гектаров поливных земель. Теперь бригада на этих же землях выращивает второй урожай зерновых культур. В совхозе «Галларал» № 1 с каждого из 905 гектаров богарных земель собрано по 9 центнеров зерна, а в 1965 году — по 35 центнеров и колосовых — 25—30 центнеров с гектара.

В сельхозоборот в 1964 году будет введен еще 28 и в 1965 году еще 39 тысяч гектаров заливных и пастбищных богарных земель, за счет чего за два года производство зерна будет увеличено более чем на 3 миллиона пудов.

Будут значительно увеличены площади гороха на поливных и на богарных землях. Их площадь будет доведена до 9,5 тысячи гектаров, производство зерновых — до 70 тысяч центнеров, что в пять раз больше по сравнению с текущим годом.

Мы убедились, что применение удобрений на посевах зерновых культур резко повышает урожайность. Мы решили широко использовать удобрения на богарных землях и применить их в 1965 году на 40—45 тысячах гектаров. Это даст дополнительное около миллиона пудов хлеба.

Мы широко внедрим сортовые высокородные культуры, узорядный и перекрестный способы посевов, сев зерновой крупной фракции, раннее весеннееворонование озимых, химической борьбы с ядовитыми и карантинными сорняками, разделную уборку хлебов в горных и предгорных зонах, проведение ее в самые скользкие сроки — за 10—12 рабочих дней.

Осуществление этих важнейших мероприятий даст дополнительный 1—1,5 миллиона пудов хлеба.

Под урожай 1965 года проведен автогуськовые посевы пшеницы бородавочным способом на площа-

ди 5 тысяч гектаров, что даст дополнительное около 300 тысяч пудов зерна. По чистым и занятым парам будет размещено не менее 20 тысяч гектаров зерновых, в результате чего получим еще 600 тысяч пудов хлеба.

Увеличить производство зерна мы намечаем главным образом за счет повышения урожайности, улучшения структуры посевных площадей как на богарных, так и на поливных землях. Сейчас, когда поставлена задача получать на орошаемых землях гарантированные урожаи зерна, мы еще раз пересмотрим наши земельные резервы и, выполнив указания,

на

Прием в посольстве Германской Демократической Республики

МОСКВА, 7 октября. (ТАСС) Сегодня посол Германской Демократической Республики в Советском Союзе Рудольф Деллинг устроил прием по случаю национального праздника — 14-й годовщины образования Германской Демократической Республики.

На приеме были товарищи А. Н. Косыгин, Н. В. Подгорный, Л. Н. Ефремов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. И. Палецкий, министры СССР, председатели государственных комитетов СССР, маршалы Советского Союза и роды войск,

деятели науки и культуры, представители общественных организаций, генералы и офицеры Советской Армии, ответственные сотрудники ряда министерств и ведомств.

Среди гостей находились главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР, журналисты.

Во время приема, прошедшего в братской, сердечной обстановке, посол Р. Деллинг и член Президиума ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин обменялись ре-

чами.

Разрушено огромное количество жилищ. Тысячи кубинцев остались без кровя, десятки тысяч эвакуированы в другие районы. Согласно последним сообщениям радио, имеются человеческие жертвы.

В эти трудные часы на борьбу со стихией поднялась вся страна. Революционное правительство приняло срочные меры по оказанию помощи пострадавшим. Все массовые общественные и революционные организации, Единая партия социалистической революции, вооруженные силы и силы охраны общественного порядка мобилизованы на борьбу с последствиями урагана. Премьер-министр Кубы Фидель Кастро лично руководит спасательными работами.

Из Гаваны в провинцию Ориente вышли специальные поезда и автомашины с продовольствием и медикаментами.

ГАВАНА, 8 октября. (ТАСС). Последний бюллетень национальной обсерватории, переданный по Гаванскому радио, указывает, что вчера утром ураган «Флора» длился в 50 километрах к северо-

западу от города Санта-Крус-дель-

Сур (провинция Камагуэй). Несколько уменьшилась сила и увеличился диаметр циклона.

Из Саймара, Ольгини и других городов и населенных пунктов сообщают о человеческих жертвах. В провинциях Ориенте и Камагуэй в результате проливных дождей реки вышли из берегов. Во многих городах и селениях затоплено большое количество домов.

ИСКОРЕНЯТЬ КОЛОНИАЛИЗМ!

НЬЮ-ЙОРК, 7 октября. (ТАСС). Если все другие средства не будут иметь успеха, заявил здесь император Эфиопии Хайле Селассие I, африканским государствам придется подумать о применении силы в целях ликвидации остатков колониализма на африканском континенте.

В любом случае, указал он, Организация Объединенных Наций должна добиваться скорейшего искоренения колониализма. При этом он отметил, что большинство стран — членов ООН выступает за предоставление независимости всем африканским странам.

Это заявление император Эфиопии сделал, выступая в программе «Бирюса с печатью», переданной вчера радио-телефизионной компанией «Нейшил бродкастинг компания».

НА РАЗНЫХ МЕРИДИАНАХ

24 часа
у телевизора

ПРЕЗИДЕНТ КЕННЕДИ ПОДПИСАЛ РАТИФИКАЦИОННЫЕ ГРАМОТЫ МОСКОВСКОГО ДОГОВОРА

ВАШИНГТОН, 7 октября. (ТАСС). Президент США Дж. Кеннеди подписал сегодня ратификационные грамоты Московского договора о запрещении испытаний ядерных оружий в атмосфере в космическом пространстве под водонепроницаемым сенатом 24 сентября.

При подписании ратификационных грамот президент Кеннеди сделал краткое заявление, в котором указал большое значение Московского договора для судов мира. Президент выразил надежду, что за этим договором последуют новые шаги, направленные на укрепление всеобщего мира и безопасности.

ГАВАНА, 8 октября. Корреспонденты ТАСС М. Бузивский и Р. Кизязов передают:

Ураган огромной разрушительной силы продолжает бушевать над страной. По последним сообщениям национальной обсерватории Кубы, пройдя юго-западную часть провинции Ориенте, ураган обрушился на провинцию Камагуэй. Скорость ветра превышает 100 километров в час.

Ураган, охвативший огромную территорию в восточной и центральной частях Кубы, нанес страшный значительный ущерб. Многие плантации риса, кофе, кукурузы, какао, сахарного тростника, бананов в результате проливного дождя и сильного ветра затоплены или уничтожены.

Сильно пострадала от урагана провинция Ориенте, на которую приходится 90 процентов производств кофе. В этой провинции фактически уничтожены плантации риса, дающие половину национального производства этой ценной культуры. Большой ущерб нанесен животноводству и птицеводству.



В ЦК КП УЗБЕКИСТАНА

ЦК КП Узбекистана 8 октября 1963 года принял решение о перенесении срока созыва очередного пленума Центрального Комитета Компартии Узбекистана на 25 октября с. г.

С победой, любоводы Ташкентской области!

Колхозы и совхозы Ташкентской области, осуществляя исторические решения XXII съезда КПСС, развернув социалистическое соревнование, честь 46-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, выполнили государственный план промышленного сырья высокого качества, что составляет 100,12 процента к плану.

Значительных успехов добились хозяйства Среднеширьинского производственного управления, выполнившие план на 132,9 процента Аккурганского — на 102,4 процента. Увеличили производство кенфа колхозы «Политотдых» и «Правда» Верхнеширьинского производственного управления, имени Ленина, «Ленинград» и имени Дмитрия Стасова Аккурганского производственного управления.

Сдача государству кенфа продолжается.

Определены свои возможности, лубосеющие хозяйства области решали сдать государству дополнительно не менее 20.000 тонн кенфа в весе стебля и уже в этом году по производству кенфа достичь уровня 1964 года.

Труженики сельского хозяйства Ташкентской области прилагают все свои силы для успешного выполнения обязательств по производству хлопка и развитию всех других отраслей сельскохозяйственного производства.

ПРИВЕТСТВИЕ НАРОДУ УГАНДЫ

Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев направил премьер-министру Уганды Аполло Милтону Обите приветственную телеграмму, в которой сердечно поздравил народ и правительство Уганды в связи с первой годовщиной провозглашения независимости Уганды.

В телеграмме подчеркивается,

что за прошедший год между Советским Союзом и Угандрой установлены отношения дружбы и взаимопонимания.

Глава Советского правительства выразил твердую уверенность, что эти отношения и вперед будут развиваться на благо народов обеих стран, в интересах укрепления мира во всем мире.

(ТАСС).

ПАРТИЯ ПРИЗЫВАЕТ: БОЛЬШЕ МИНЕРАЛЬНЫХ УДОБРЕНИЙ ПОЛЯМ!

СЛОВА ПАРТИИ ОБРАЩЕНЫ К НАМ

ЧИРЧИК, 8 октября. (По телефону). Газеты с Письмом ЦК КПСС и Совета Министров СССР об увеличении производства минеральных удобрений и химических средств защиты растений для повышения урожайности зерновых и других сельскохозяйственных культур пришли на Чирчикский электроХимкомбинат 6 октября.

В этот день чирчикские химики начали пускать аппараты по капитальному ремонту. Шесть дней в цехах стояла непривычная тишина; на заготовительные пункты доставлено свыше 100 тысяч тонн овощей, дынь и арбузов. Из них — 72,789 тонн овощей. Это составляет три четверти годового плана Ташкентской области.

Широко внедрены передовые агротехники и механизмы: в процессе возделывания зерновых культур применяются зерновые и механизированные процессы возделывания этих культур, на заготовительные пункты доставлено свыше 100 тысяч тонн овощей, дынь и арбузов.

Из них — 72,789 тонн овощей. Это составляет три четверти годового плана Ташкентской области.

На зерновые культуры в Чирчике впервые в истории страны введен в эксплуатацию новый тракторный комплекс.

Обсудив Письмо ЦК КПСС и Совета Министров СССР, участники митинга пришли к решению, что труда намечено повысить на один процент против плана, себестоимость продукции снизить на 1,2 процента. К 1 ноября строители сдадут в эксплуатацию оборудование по дополнительным мощностям на несколько тысяч тонн аммиака электроЗИЭРГИИ и 2 тысячи тонн магнезиевой соды.

Производительность труда намечено повысить на один процент против плана, себестоимость продукции снизить на 1,2 процента. К 1 ноября строители сдадут в эксплуатацию оборудование по дополнительным мощностям на несколько тысяч тонн аммиака в год.

Решено сдать в эксплуатацию второй агрегат монозатонами новой очистки и моторубаносом № 4 в феврале 1964 года, 25 декабря этого года будут закончены работы по ремонту горючего и влаговодов, а также монтажа кранов и вентилей.

В четвертом квартале будут

выработаны сверх плана тысячи тонн минеральных удобрений, сэкономлено 3 миллиона киловатт-часов электроЗИЭРГИИ и 2 тысячи мегакалорий тепловой энергии.

Производительность труда намечено повысить на один процент против плана, себестоимость продукции снизить на 1,2 процента.

К 1 ноября строители сдадут в эксплуатацию оборудование по дополнительным мощностям на несколько тысяч тонн аммиака в год.

Решено сдать в эксплуатацию второй агрегат монозатонами новой очистки и моторубаносом № 4 в феврале 1964 года, 25 декабря этого года будут закончены работы по ремонту горючего и влаговодов, а также монтажа кранов и вентилей.

В четвертом квартале будут

выработаны сверх плана тысячи тонн минеральных удобрений, сэкономлено 3 миллиона киловатт-часов электроЗИЭРГИИ и 2 тысячи мегакалорий тепловой энергии.

Производительность труда намечено повысить на один процент против плана, себестоимость продукции снизить

ХЛОПКОРОБ, ВРЕМЕНИ НЕ ТЕРЯЙ, УРОЖАЙ БЫСТРЕЕ СОБИРАЙ!



По 45 центнеров «белого золота» с каждого из 65 гектаров обязалась прорвать южне государству бригада Хаштбай Ризметова из колхоза имени Энгельса Шаватского производственного управления. На снимке: Хаштбай Ризметов беседует с лучшими сборщиками Ажиной Янебаевой, Амажан Кузяевой и Базарбикой Каримовой, которые ежедневно дают на весах по 180—200 килограммов сырья каждая.

Фото И. Мухамеджанова. (Фотохроника УзТАГ)

ВЕДУЩАЯ СИЛА

С рассвета и до позднего вечера сильный гул машин на полях нашего союза. Беспрерывным потоком течет «белое золото» в закрома Родины.

В последний день сентября первое отделение первым в Сырдарьинской области выполнило годовой план сдачи хлопка. Собрано по 24 центнера с каждого из четырех гектаров. Замечательными были здесь темпы сбора — до шести процента и к головному плану.

Руководит отделением молодой специалист коммунист Сапар Жаштаев, в прошлом году работавший агрономом. Все три бригады отделения всплывают коммунисты — Никифор Кан, Юрий Чубрико и Михаил Шурков — умелые организаторы и большие труженики.

Мы радуемся и гордимся этими успехами, достигнутыми благодаря образцовой организации труда, культурно-бытового и технического обслуживания, широкому развернутому социалистическому соревнованию.

С самого начала дирекция и партийная организация взяли курс на машины. Это и привнесло нам одну трудовую победу за другой. Каждый день 113 хлопкоуборочных машин собирают до 400 тонн сырья, что составляет три процента к головному плану (ручной сбор даёт лишь один процент). Соревнование за достойную встречу октябряского праздника, а также пленума ЦК КП Узбекистана, союз едином из первых в Сырдарьинской области выполнил задание по машинной уборке.

Быстрее сдавать хлопок помогает быстрая перевозка. С поля, минуя хирамы, сырьем прямо из бункеров отправляется на заготовительный пункт.

Успех дела решают люди. У нас много замечательных механиков-водителей, трактористов, шофёров, сортировщиков. Антон Синицын дал слово собрать 130 тонн хлопка. Из бункера его машины высыпают в 70 тонн. А работал он всего 17 дней. Еще лучше показали себя у механика-водителя Рустама Конушева, работающего на участке с метровыми междуурядями. Его дневная выработка 10—12 тонн. Хорошо трутятся капитаны «голубых кораблей» коммунисты С. Уразбаев, М. Байкабылов, Т. Смирнова. Шефер коммунист Николай Сухов созерцает в день по 4-5 рейсов до заготовки, расстояние в котором дается километров.

Коммунисты — решавшая сила в союзном производстве. Они — боевые организаторы, агитаторы, передовики производства. В хлопководстве трудится 80 коммунистов, из них 22 бригадира, шесть управляемых отделениями, 21 механизатор и шефер, семь специалистов. Коммунисты — застrelщики и организаторы социалистического соревнования за досрочное выполнение планов и графиков. Результаты этого соревнования радуют. В среднем каждый механизм-водитель собирает по 3,5—4 тонны сырья, вручную рабочие союза собирают по 90—110 килограммов. Ощущение помощи оказывают студенты Ташкентского политехни-

ческого института — по 70 килограммов «белого золота».

Все силы и средства политической агитации используются для повышения производительности труда. Агитколлектив насчитывает 120 агитаторов. В эти дни они широко разъясняют статью знатного ферганца Мадамжан-ата Ташматова.

На пятом отделении в бригаде коммуниста Хайнараబа Беглимбетова во время обсуждения статьи выступил старший коммунист Т. Чабаев.

— В эти дни никто не может сидеть сложа руки. Несмотря на свои немолодые годы, я окажу посильную помощь в уборке урожая. А вас, молодых, я призываю трудиться с утроенной энергией и ежедневно перевыполнять нормы, — сказал он.

Вышла на поле и пенсионерка коммунистка Татьяна Фирсова Иванченко. Она ежедневно собирает 50—60 килограммов сырья, словом и делом зовет всех к новым трудовым подвигам.

На шести агитпунктах ведется большая политическая работа. Регулярно выпускаются «боевые листки» и «молнии», рассказывающие об опыта передовиков, критикующие отставших, нерадивых.

На досках показателей отображается работа за каждый день. Все наглядно видят, кто идет впереди и кто остается в соревновании.

Всех тридцати бригадах — полевые станы. Здесь хлопкоробы обходят и отыскивают, читают газеты, журналы, слушают радио. Здесь же кассиры выплачивают рабочим заработанные деньги.

Социалистическое соревнование у нас действенное. Соревнуются механизмы-водители, шефы, бригады, отделения. Итоги подводятся регулярно и оперативно. Лучшему отделению вручается переходящий Красный знамя и денежная премия в 70 тонн. А работал он всего 17 дней. Еще лучше показали себя у механика-водителя Г. Краковской.

На дни переходящего Красного знамя и премии были вручены в торжественной обстановке первому отделению союза, первым в союзе выполнившим годовой план заготовки сырья в шестом году семилетки.

Каир КУВАНОВ.
Секретарь парткома союза «Красная звезда».
Сырдарьинская область.
Кировское
производственное управление.

Д. МУМИНОВ.
Активист Узбекистана.

Мероприятия, намеченные Узсовпрофом, одобрены президиумом ЦК Узбекистана.

Страна на хлопковых полях хлопка, своевременно подводит итоги, распространяет опыт передовиков. До каждого труженика сельского хозяйства, среди которых десятки тысяч членов профсоюзов. Помогают собирать урожай и коллективы заводов, строек, учреждений республики.

Узсовпроф разработал мероприятие по обеспечению еще более активного участия профсоюзных организаций республики в хлопкоуборочной кампании.

Для оказания помощи сельским производственным организациям в развертывании социалистического соревнования в честь 46-й годовщины Великого Октября и XIII съезда профсоюзов СССР среди рабочих, водителей хлопкоуборочных машин на места направляются опытные организаторы из числа республиканского и областного профсоюзного актива. Они помогут шире развернуть социалистическое соревнование на уборке

ПОДВИГ КУРГАНТЕПИНСКИХ МЕХАНИЗАТОРОВ

АНДИКАН, 8 октября. (По телефону от соб. корр. «Правды Востока»). Механизаторы Кургантепинского производственного управления вписали замечательную страницу в историю советского хлопководства. В рекордно короткий срок — за три недели — они выполнили годовой план машинного собора,

выгрузив из бункеров машин ссыпью 16 тысяч тонн «белого золота». Таких высоких темпов еще не знали в Ферганской долине.

Эта победа — итог вдохновенного труда механизаторов-водителей, кипучей деятельности многих партийных и сельскохозяйственных работников.

В феврале, — рассказы- вает начальник производственного управления Хусан Юлдашев, — мы провели экономическая конференция о преимуществах механизированного и го- ворделивания и уборки хлопка. Тогда же по примеру сокоза «Савай» во всех колхозах были созданы бригады комплексной механизации.

За механизаторами были закреплены участки, которые они обрабатывали, а затем собирали урожай. Понятно, что механизаторы были краин заняты в выращивании высокого урожая и поэтому трудились героически.

В канун страды люди готовили благоприятные условия для

производственного использования машин. Трактористы разравнивали окраины, прокладывали разворотные полосы, еще раз оправдывали машины. А на бе- над хлопковыми полями тру- дилась шестерка самолетов: летчики проводили дефолиацию.

С 19 сентября на полях вышли сорок «голубых кораблей» сокозов «Савай» и «Аим», колхоза «Победа». На следующий день число работающих агрегатов утроилось. 22 сентября на плантациях работали 353, 23-го — 394 агрегата. А в первой пятидневке октября на полях одновременно работало 470 агрегатов, и они собирали за день 1.300—1.350 тонн хлопка. 6 октября кургантепинцами было сдано на заготовки 2.029 тонн хлопка, из них 1.173 собрано машинами.

В здешних хозяйствах механизатор стал основной фигурой на уборке хлопка. Сделан поистине революционный скачок. Два — три года назад таким высоким уровнем механизации

мог похвастаться только «Сайт», ныне машинная уборка широко ведется во всех кургантепинских колхозах.

Среди механизаторов водит еле имеется немало больших мастеров своего дела. На счету механизаторов совхоза «Сайт» Х. Мирзалиева и Х. Киреева — по 100 тонн хлопка. К. Альмазов и К. Мамадиев из сельхозхозяйства «Победа», Т. Хусанов и Д. Абдурахманов из колхозов имени Ильича и имени Навои ежедневно выгружают из бункеров машин по 8—10 тонн хлопка. Молодой механизатор Х. Курбанов из сельхозхозяйства «Бряншан» однажды из первых в производственном управлении завершил се- зонное задание.

Успешно выполнив план ма- шинного собора, кургантепинцы борются за выполнение обязательств. С помощью машин кургантепинские хлопкоробы намерены к 1 ноября собрать 70.000 тонн хлопка.

В. КРИНИЦКИЙ.

ПОБЕДА! В КАРШИНСКОЙ СТЕПИ

КАРШИ, 8 октября. (По телефону). Сокоз имени Карла Маркса одним из первых в Каршинской степи выполнил план хлопкоуборки. На условно погодных землях собрано по 15 центнеров хлопка с гектара. Особенно преуспели бригады О. Гиртаева и Х. Куллатова, собравшие по 21—23 центнера «белого золота» с гектара.

Колхозники сокоза обязались в ближайшие дни выполнить социалистическое обязательство — собрать на круг по 20 центнеров хлопка.

АРИФМЕТИКА УСПЕХА

БЕКТЕМИР, 8 октября. (По телефону). Замечательная победа в предкрайском социалистическом соревновании одержала колхоз имени Ахунбабаева. Средне-киргизского производственного управления. Только 36 дней понадобилось труженикам артели, чтобы собрать и доставить на заготовку почти 3.400 тонн «белого золота» и выполнить годовой план заготовок. Это на 700 тонн больше, чем было заготовлено на это же время в прошлом году.

Что случилось, Насиба?

— Что случилось, Насиба?

— Что случилось, Насиба?

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Что случилось, Турсуной?

— Да, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

Турсуной Рамзова критически оглядывает рядки. В самом деле, за машиной подруги остается много хлопка.

— Ну, мотор в порядке.

— Почему же ты остановилась?

— Неужели не видишь? Посмотри, как у тебя чисто собирается, и как у меня...

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Открыта подписка

на многотомную

ИСТОРИЮ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА*

(в шести томах, девяти книгах)

В мире нет политической партии, чей путь в истории был бы означен такими глубокайшими социальными сдвигами в жизни человечества, как великий и трудный путь, пройденный Коммунистической партией Советского Союза. Шесть десятилетий борется она за торжество идеалов свободы, справедливости, мира, возглавляет неодолимое движение многомиллионных масов трудящихся к коммунизму.

Институт марксизма-ленинизма при ЦК КПСС готовит к изданию «Историю Коммунистической партии Советского Союза» в шести томах (девять книгах). Создаваемый на большом документальном материале научный труд по истории КПСС проникнут духом ленинских идей, основывается на марксистско-ленинском научном методе, решении партии. В нем будет дано глубокое научное обобщение всемирно-исторического опыта КПСС и советского народа, который первым проявил человечеству путь к социализму и ныне строит коммунистическое общество.

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет многотомный труд по истории Коммунистической партии Советского Союза в течение 1963—1967 гг.

Каждый том имеет предисловие и научно-справочный аппарат. Издание художественно оформлено, богато иллюстрировано документальными фотографиями, цветными репродукциями художественных произведений.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:

Ориентировочная цена одной книги в переплете — 1 р. 50 к. При подписке вносится скидка в размере стоимости одной книги.

Оплата выхаживших томов производится при покупке. Задаток зачисляется при получении последнего тома.

Подпись принимается магазинами «Книготорга» и потребительской кооперации.

СОЮЗКНИГА.

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ВУЗОВ И ТЕХНИКУМов
МИНИСТЕРСТВА ПРОИЗВОДСТВА И ЗАГОТОВОК СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ прием в очную и заочную аспирантуру на 1964 год по специальностям:

ТАШКЕНТСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ (г. Ташкент, ул. Кирова, 32, тел. 2-83-60)

Этнология, физиология растений, ботаника, общее земледелие, почвоведение, агрономия, овощеводство, плодоводство, растениеводство, фитопатология, частная зоотехния (шельководство и животноводство), лесоводство, экономика, организация и планирование народного хозяйства, статистика.

ТАШКЕНТСКИЙ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРОВ ИРИГАЦИИ И МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА (г. Ташкент, ул. Учителяская, 39, коммутатор 2-91-40).

Машиноведение и детали машин, сельскохозяйственные машины, тракторы, гидравлика и инженерная гидрология, гидротехническое строительство и сооружения, технология и механизация строительного производства (гидромелиоративные работы), геодезия, мелиорация и орошаемое земледелие, планировка и благоустройство сельскохозяйственных населенных мест, экономика, организация и планирование народного хозяйства.

САМАРКАНДСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ (г. Самарканд, ул. Карла Маркса, 83)

Почвоведение, агрономия, виноградарство, растениеводство, частная зоотехния, экономика, организация и планирование народного хозяйства, ветеринарная фармакология, токсикология.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ЖИВОТНОВОДСТВА (Ташкентская обл., Калининский р-н, п/о Красный водопад)

Биофизика, биологическая химия, микробиология, кормление сельскохозяйственных животных и технологии кормов, частная зоотехния, растениеводство, генетика.

ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ КАРАКУЛЕВОДСТВА (г. Самарканд, ул. Карла Маркса, 47, тел. 3-03-52)

Растениеводство, частная зоотехния, акушерство и искусственное осеменение.

СРЕДНЕАЗИАТСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ШЕЛКОВОДСТВА (Ташкент, ул. Шелковичная, 62, тел. 3-41-98)

Частная зоотехния (шельководство), растениеводство (тутоводство).

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ВЕТЕРИНАРИИ (Самаркандская обл., с. Тайлан)

Ветеринария, ветеринарная физиология, ветеринарная микробиология, ветеринарная фармакология с токсикологией, ветеринарная санитария.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ОВОЩЕ-БАХЧЕВЫХ КУЛЬТУР И КАРТОФЕЛЯ (Ташкентская обл., Калининский р-н, п/о Казахстан, тел. 4-28-82)

Механизация сельскохозяйственного производства, агрономия, селекция и семеноводство, овощеводство.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ БОГАРНОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ (г. Ташкент, п/я 18, тел. 3-07-70)

Биохимия, микробиология, плодоводство, виноградарство.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ БОГАРНОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ (Самаркандская обл., Булунгурский район, п/о Галлярад)

Общее земледелие (зачно).

**

В очную аспирантуру принимаются лица не старше 35 лет, а в заочную — до 45 лет, имеющие законченное высшее образование, проявившие способность к научно-исследовательской работе и имеющие опыт двухлетней научно-педагогической или преподавательской работы по профилю избранной научной специальности.

Поступающие в аспирантуру сдают вступительные экзамены в объеме программ вузов: по специальной дисциплине, истории КПСС и одному из иностранных языков.

При поступлении в аспирантуру представляются документы: заявление о приеме в аспирантуру на имя ректора высшего учебного заведения или руководителя научно-исследовательского института, нотариально заверенная копия диплома об окончании вуза, выписка из зачетной ведомости, личный листок по учету кадров с двумя фотокарточками (6×9), характеристика с места последнего места работы, автобиография, опубликованные научные работы, сведения об изобретениях, опытно-конструкторских работах и отысканиях. Лица, не имеющие опубликованных научных работ, представляют научные доклады (рефераты) на избранную тему по специальности, документ о стаже практической работы (выписка из трудовой книжки, заверенная по месту работы), справка о состоянии здоровья по форме 286.

Документы и сдаче вступительных экзаменов предоставляются откупом на 30 календарных дней с сохранением заработной платы по месту работы для подготовки и сдачи экзаменов.

К отпускудается дополнительное время на проезд от места работы до местонахождения высшего учебного заведения, научно-исследовательского учреждения и обратно без сохранения содержания.

Прием заявлений — по 1 декабря 1963 года.

Ставки по всем вопросам поступления в аспирантуру можно получить в соответствующих институтах и в ведомстве аспирантуры Министерства производств и заготовок сельскохозяйственных производств Узбекской ССР по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 4, тел. 4-15-42; коммутатор 4-26-62, комната 74.

СЛУШАЙТЕ, СМОТРИТЕ...

СЕГОДНЯ РАДИО

«Композитор Наби Хасанов» (К 50-ти летию со дня рождения).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРАЯ ПРОГРАММА С 18.00 Передачи Фрунзенской студии телевидения.

ТЕАТРЫ

ТЕАТР им. Хамзы Алишер Насиба: Концертный зал им. Свифтова: вечеर фортепиано муз. Выступает лауреат Международных конкурсов П. Гвоздич (Социалистическая Федеративная Республика Югославия), ГАШГОСЦИР — творческий «15 белых медведей». Упротитор — С. Синицын.

КИНО

ЗИМНИЕ

Штрафной удар «ВАТАН» им. Навона: «ИСКРА» (Узбекистан), 25 лет, УЗБЕКИСТАН, «СПУТНИК», «ВОСТОК» (днем и вечером); Господин учитель Ганимбай: «ДРУЖБА» (днем и вечером, в 2-й зале); Сентиментальный роман: «ДРУЖБА» (1-й зал); «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (днем и вечером); За длинной стеной: «30 лет КОМСОМОЛА» (днем и вечером).

На «узбекском языке»: 19.20 Концерт: «Пионерская зорька», 19.25 — Музыкальный антрацит, 10.10— Играют духовые оркестры Литвы, 10.30 — Страны и музыкальных драм, 11.25 Для детей концерт: Разучивание песни И. Хасанова «Мичуринчик болгар» (на узбекском языке), 12.25 — Песни советских авторов, 13.30 — Симфонические мильтарии, 15.30 — Музикальная культура Узбекистана, 16.10 Для детей и юношества: Оперы, «Друзья» (на узбекском языке), 16.30 — Песни народов Средней Азии, 18.15 — Песни для молодежи (на узбекском языке), 19.30 Выступление: «Береги» (на узбекском языке), 20.10 — Концерт: «Центральная Ферганы» для тружеников культуры Узбекистана, 20.25 — Телестанция ЦССР — концерт для молодежи, 20.45 — Ученые позовут (на узбекском языке), 21.20 — Стихи, вдохновленные участниками сбора хлопка, 23.15 — Концерт для горожан, принимающих участие в сборе хлопка.

МАГАЗИН «КНИГА—ПОЧТОЙ» ЛАТНИГТОРГА

ПРЕДЛАГАЕТ

изданные Латгосиздатом книги:

В. ЛАПИС. Сын рыбака (роман) — цена 93 коп.

Для нашей семьи (домоводство) — 1 р. 48 к.

В. КАНИВЕЦ. Открытие Тофала-реки (роман) — 1 р. 37 к.

В. РАТИН. Балтийская симфония (избранные) — 1 р. 27 к.

В. БАРЕНЦАУМ. Клятва Гиппократа (повесть) — 40 к.

В. ФЕДОСЕЕВ. Гермес из Манхэттена (повесть) — 36 к.

В. УСТИНОВА. Монрый снег (роман) — 22 к.

И. ИНДРАНК. Истории (романы) — 34 к.

Латышские народные предания (избранные) — 96 к.

Л. КАЗАКОВА. Погода и встреча (на путеводителе блокнота) — 36 к.

В. МИХАЙЛОВ. Особая необходимость (научно-фантастическая повесть) — 37 к.

М. БИРЗЕ. Строптивый утопленник (роман) — цена 93 коп.

Для нашей семьи (домоводство) — 1 р. 48 к.

В. КАНИВЕЦ. Открытие Тофала-реки (роман) — 1 р. 37 к.

В. РАТИН. Балтийская симфония (избранные) — 1 р. 27 к.

В. БАРЕНЦАУМ. Клятва Гиппократа (повесть) — 40 к.

В. ФЕДОСЕЕВ. Гермес из Манхэттена (повесть) — 36 к.

В. УСТИНОВА. Монрый снег (роман) — 22 к.

И. ИНДРАНК. Истории (романы) — 34 к.

Латышские народные предания (избранные) — 96 к.

Л. КАЗАКОВА. Погода и встреча (на путеводителе блокнота) — 36 к.

В. МИХАЙЛОВ. Особая необходимость (научно-фантастическая повесть) — 37 к.

М. БИРЗЕ. Строптивый утопленник (роман) — цена 93 коп.

Для нашей семьи (домоводство) — 1 р. 48 к.

В. КАНИВЕЦ. Открытие Тофала-реки (роман) — 1 р. 37 к.

В. РАТИН. Балтийская симфония (избранные) — 1 р. 27 к.

В. БАРЕНЦАУМ. Клятва Гиппократа (повесть) — 40 к.

В. ФЕДОСЕЕВ. Гермес из Манхэттена (повесть) — 36 к.

В. УСТИНОВА. Монрый снег (роман) — 22 к.

И. ИНДРАНК. Истории (романы) — 34 к.

Латышские народные предания (избранные) — 96 к.

Л. КАЗАКОВА. Погода и встреча (на путеводителе блокнота) — 36 к.

В. МИХАЙЛОВ. Особая необходимость (научно-фантастическая повесть) — 37 к.

М. БИРЗЕ. Строптивый утопленник (роман) — цена 93 коп.

Для нашей семьи (домоводство) — 1 р. 48 к.

В. КАНИВЕЦ. Открытие Тофала-реки (роман) — 1 р. 37 к.

В. РАТИН. Балтийская симфония (избранные) — 1 р. 27 к.

В. БАРЕНЦАУМ. Клятва Гиппократа (повесть) — 40 к.

</